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FIZESSÉK MEG A MUNKÁNKAT!
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BALSZEMMEL

MI VAGYUNK A GARANCIA

A rendszerváltás, azaz 1990 óta a nyolcadik országgyűlési 
választást rendezik jövőre. Számunkra is a nyolcadik, vagyis 
a Munkáspárt minden eddigi választáson részt vett. Higgyék 
el, ez már önmagában is szép teljesítmény! Sokan és sokszor 
kívántak bennünket a föld alá, de mi itt vagyunk.

A mi helyünk ebben a világban különleges. Mi vagyunk 
az egyetlen párt, amely azt mondja, hogy a tőkés rendszer 
nem jó, és a nép boldogulásához új közösségi társadalomra, 
szocializmusra van szükség. Nem azért mondjuk, mert a múltat 
akarnánk visszahozni. Azért mondjuk, mert szerintünk az 
a társadalom a jó, ahol a többségnek jó. A mai Magyarország, 
sőt a mai Európa biztosan nem ilyen. Ezt elég könnyű belátni. 
Akkor pedig változtassuk meg!

Van, aki azt mondja, hogy ne beszéljünk kapitalizmusról, mert 
az ilyen dolgok nem érdeklik az embereket, vagy egyszerűen 
nem is értik. Szó, ami szó, van benne igazság. Tudom, hogy 
nem az enyém a Mercedes gyár, de nem is érdekel, hogy kié, 
csak nekem legyen meg a munkám, a megélhetésem! Azt sem 
érdekel, hogy vannak milliárdosok. Ha nekem is meg van 
a pénzem, nagy ívben teszek rá! Ugye, ismerős szövegek?

Akkor ne is beszéljünk a kapitalizmusról? Fogadjuk el, 
hogy az emberek gondolkodása eddig terjed, és nem tovább? 
Tehetjük, de akkor mi magunk is ide süllyedünk. Nem 
az embereket akarom bántani. A kapitalizmus csúsztatta le 
őket ide. Gondolják el! Ha az emberek átlátnák a helyzetüket, 
bedőlnének a hazugságoknak? Elhinnék az MSZP-s 
handabandázást arról, hogy rendszerváltásra van szükség? 
Vagy Gyurcsány szövegét, hogy Orbán és Európa között kell 
választani? Elhinnék a Jobbiknak, hogy majd ők kizárják 
a migránsokat, megemelik a béreket és lecsukják a tolvajokat? 
Vagy elhinnék a Fidesznek, hogy a Soros-terv megakadályozásán 
múlik minden? Ugye, hogy nagy valószínűséggel nem?

Nos, akkor nekünk meg kell mondanunk az igazságot. Meg 
kell értetnünk, bármennyire is népszerűtlen. Meg kell mondani, 
hogy nincs Orbán-rendszer és nem Orbán-rendszer, hanem tőkés 
rendszer van, ahol nem a tiéd a gyár, nem te ülsz a parlamentben, 
nem te döntesz a sorsodról. Meg kell mondani, hogy az EU nem 
a népek javáért van, hanem az európai milliárdosokért. Lehet az 
EU-t népbaráttá tenni, de soha sem lesz népi, ezért ne reméld, 

hogy az EU elintézi neked, hogy te béred is annyi legyen, mint 
a német dolgozóé!

A jó orvos azt mondja a betegének: nézze, felírok Önnek 
gyógyszereket, amelyek segítenek, sőt még talán javítanak 
is valamit. De ahhoz, hogy Ön meggyógyuljon, radikális 
változásra, operációra, életmódváltozásra van szükség.

Mi a mi dolgunk? Mi mutassunk meg két dolgot a választáson! 
Mutassuk meg, hogy ma is tudunk segíteni a népnek, a dolgozó 
embereknek. Legyen 200 ezer forint a minimálbér! Legyen 100 
ezer forint a minimálnyugdíj! Építsenek szociális bérlakásokat! 
Legyen ingyenes a gyógyszerellátás 65 év felett! Az állam 
biztosítsa az első munkahelyet!

Mindezt lehet, de önmagától ez sem megy. Rá kell 
kényszeríteni a kormányokat, a tulajdonosokat, hogy adjanak. 
Kényszeríteni pedig úgy tudjuk, ha a Munkáspárt is ott van a tűz 
körül, azaz a parlamentben.

Azt is meg kell mondanunk, hogy csak mi tudjuk kényszeríteni 
a kormányokat, a gazdagokat. A többi párt mögött így vagy úgy 
a pénzvilág áll. Vagyis a gazdagok lekötelezettjei. Mi pedig nem 
köteleztük el magunkat egyetlen nagy vállalatnak sem, egyetlen 
szupergazdagnak sem. 

A pártok ígéreteit le kell lepleznünk. Ne dőljenek be nekik az 
emberek! Gondolj csak bele! Ha 27 év alatt minden megvalósult 
volna a pártok szociális ígéreteiből, ma a paradicsomban élnénk. 
De köztudottan nem ott élünk.

Mutassuk meg tehát, hogy a Munkáspárt a garancia arra, 
hogy az emberek valóban többet kapjanak. És nem a távoli 
jövőben, hanem már most.

Ehhez a pénzt onnan kell elvenni, ahol van: a milliárdosoktól. 
Ma a szociális kiadásokhoz szükséges pénzt a kormány tőlünk, 
a néptől, a dolgozóktól veszi el. Például azzal, hogy 27 százalékos 
ÁFÁ-t fi zetünk. A milliárdosoktól vegyük el! Legyen egyszeri 
45 százalékos vagyonadó! A Munkáspárton kívül ezt senki 
sem mondja, mert így vagy úgy, de minden más párt a néppel, 
a dolgozókkal akar fi zettetni, tőlük akar elvenni.

De mutassuk meg azt is, hogy a nép helyzete akkor lesz 
döntően más, ha nem csak a morzsákat kapja a gazdagok 
asztaláról, hanem ha övé lesz a kenyér. Mutassuk meg ezt 
a társadalmat! 

Ne hátra mutassunk! Nem azért, mert bármit szégyellnünk 
kellene a szocialista múltból. Nem, nem ezért. Nincs mit 
szégyellnünk, sőt büszkék vagyunk azokra az évtizedekre. Azért 
kell előre mutatni, mert eltelt közel harminc év. Új nemzedékek 
vesznek körbe bennünket. Nekik mutassuk meg, hogy jobban 
járnak egy olyan világgal, ahol a tudás többet számít, mint 
a pénz. Ahol az a cél, hogy mindenki tanulhasson, és nem 
az, hogy a társadalom zömét a zombik szintjén tartsák. Ahol 
nem pártok, nem hivatásos politikusok, és még csak nem is 
NGO-k döntenek, hanem maguk az emberek, a nép. Gyerünk, 
győzzük meg az embereket!
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HURRÁ, MENJÜNK AFGANISZTÁNBA!
Körülbelül ezer fős afganisztáni csapatnövelésre kérte 
az Egyesült Államok a NATO többi tagországát – közölte Kay 
Bailey Hutchison amerikai NATO-nagykövet csütörtökön. 
Washington nemrég jelentette be, hogy az Afganisztánban 
állomásozó nemzetközi erők támogatására több mint háromezer 
további amerikai katonát vezényelnek a dél-ázsiai országba. 
Afganisztánban jelenleg mintegy 11 ezer amerikai katona 
teljesít szolgálatot, a többi szövetséges ország pedig ötezer 
katonát állomásoztat az országban a NATO-misszió keretében. 
(http://mti.hu)

A magyar kormány még nem kapta meg az amerikai kérést, 
de meg fogja kapni. Mondjon nemet az Orbán-kormány 
Afganisztánra! Mondjon nemet az amerikaiaknak! Vonják ki 
a magyar katonákat Afganisztánból!

FEGYVERKEZZ EURÓPA! 
2014-ben 97,3 milliárd eurós forgalommal, 500 ezer közvetlenül 
foglalkoztatott emberrel és 1,2 millió közvetett munkahellyel 
az európai védelmi ipar jelentős ipari ágazat. Olyan gazdasági 
és technológiai összetevők jellemzik, amelyek fontos tényezői 
Európa ipari versenyképességének. Az ágazat jelenleg 
olyan kihívásokkal szembesül, mint a piac szétaprózottsága 
és a védelmi kiadások csökkenése. 2016-ban az Európai 
Parlament sürgette az európai védelmi unió létrehozását. 
(http://www.europarl.europa.eu)

Az EU vezetői, az európai nagytőke a hadiipari piac bővítésével 
akarja a válságot megoldani. Több fegyver, több felszerelés, 
több állami katonai kiadás, nagyobb piac, nagyobb profi t! 
Ugyanakkor nagyobb a katonai feszültség is, nagyobb a lakosság 
megadóztatása, és kevesebb jut oktatásra, egészségügyre. 
Mi azt mondjuk: fegyverek helyett iskolákat, kórházakat, 
háborúk helyett békés együttműködést!

A HADIIPARTÓL VÁRJÁK A VÁLSÁG LEKÜZDÉSÉT
Az Európai Bizottság új politikát dolgoz ki a hadiipar 
fejlesztésére. A cél új munkahelyek teremtése, az európai ipar 
versenyképességének növelése. A fő fi gyelmet a légi- és űripar 
fejlesztésének, illetve a harckocsiipar fejlesztésének szentelik. 
(http://www.defence24.pl/675184,zbrojeniowka-w-centrum-
polityki-przemyslowej-ue)

A hadiipar fejlesztése rohamütemben folyik. Döntés született 
közös német-francia harckocsi gyártásáról. Döntés előtt áll 
a közös európai vadászgép kérdése is. A fegyverkezés a hadiipar 
fejlődésének alapja. A tőke érdekelt benne, mert jelentős állami 
pénzekhez jut, és itt a legnagyobb a haszon. A kapitalizmus így 
szüli a háborút.

SZLOVÁKIA: AKI NEM LÉP EGYSZERRE, 
NEM KAP RÉTEST ESTÉRE
Szlovákia a NATO és az EU tagja, így Moszkva jelenti számára 
a legnagyobb stratégiai veszélyforrást. Szlovákia hagyományos 
haderejének fejlesztését is előirányozza a kormány által 
jóváhagyott védelmi stratégia: 2030-ig a védelemre 
összességében körülbelül 30 milliárd eurót fordít, 2020-ig a GDP 
1,6%-ára, 2024-től pedig 2%-ára emeli a védelmi kiadásokat. 
(http://ujszo.com)

Szlovákia is szépen beáll a sorba, amit az USA vezényel. 
Oroszország a fő ellenség, fegyverkezni kell. Kórházak és 
iskolák helyett tankokat, repülőket! A szlovákok is szeretnének 
rétest kapni. Nem baj, ha amerikai.
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ÖNKÉNTES TERÜLETVÉDELEM: 
PÓTCSELEKVÉS A JAVÁBÓL!

Az MH 5. Bocskai István Lövészdandár hajdúhadházi Vay Ádám 
Kiképzőbázisán október 3-án tette le esküjét az a 284 önkéntes 
területvédelmi tartalékos (ÖTT) katona, akik szeptember 
utolsó hetében kezdték meg a „Bevonulás 2017” elnevezésű 
alapfelkészítési gyakorlatot. (http://www.honvedelem.hu)

A rendszerváltás során felszámolták a Néphadsereget, és 
megszüntették a kötelező katonai szolgálatot. A következmények 
világosak. Baj esetén, legyen az árvíz vagy migránshullám, 
az országnak nincsenek mozgósítható emberi és technikai 
eszközei. A fi atalok nemzedékei pedig úgy nőnek fel, hogy nem 
kapnak fi zikai és lelki kiképzést. A kormány nem mer nagyot 
lépni, nem meri visszaállítani a kötelező katonai szolgálatot. 
Ehelyett pótcselekvésekkel próbálkozik.

A VASÚTÉ A JÖVŐ

A magyar külgazdasági stratégia végrehajtásában meghatározó 
szerepe van a vasútnak - hangsúlyozta Szijjártó Péter 
külgazdasági és külügyminiszter a Hungrail Magyar Vasúti 
Egyesület konferenciáján. A kormány 2020-ig 1500 milliárd 
forintot szán vasúti fejlesztésekre, 900 kilométernyi vasúti 
pályát korszerűsítenek, 45 ezer férőhelynyi új járműkapacitás 
jön létre, és új szállítási eszközök, vasúti kocsik jelennek 
meg a magyar vasútvonalakon – mondta el. Hozzátette, hogy 
a fejlesztésekkel a hazai villamosított vasútvonalak hossza eléri 
a 3300 kilométert a következő években. (http://www.kormany.hu)

A Munkáspárt évek óta sürgeti a magyar vasutak gyors 
fejlesztését. Fontos, hogy a vasút felett az állam rendelkezzen, 
hiszen a vasút mindannyiunkért van. Ne engedjük a vasutak 
liberalizálását! Ne engedjük, hogy a külföldi tőke uralkodjon 
el a közlekedésben is! A közlekedési dolgozókat fi zessék 
meg tisztességesen! A vasúti, közúti és helyi közlekedés 
összehangolását akarjuk! Magyar vasúti mozdony- és 
szerelvénygyártást akarunk. Támaszkodjunk a magyar ipar 
hagyományaira, legyen Magyarország ismét nagyhatalom 
a vasúti járműgyártásban!

DK-S KAMPÁNYFILM: HAZUDUNK MA, 
HAZUDUNK HOLNAP, HAZUDUNK MINDIG

Gyurcsány Ferenc a Facebookon tette közzé a Demokratikus 
Koalíció kampányfi lmjét, amely arra a félelemre épít, hogy 
ha Orbán Viktor és a Fidesz marad hatalmon 2018-ban, 
akkor az országot kiléptetik az EU-ból, nem lesznek többé 
választások, kivonulnak a munkaadók és a bankok, óriási lesz 
a munkanélküliség, elértéktelenednek a fi zetések és a nyugdíjak, 
óriási lesz az infl áció. (https://zoom.hu/2017/10/06/sotet-jovot-
fest-a-dk-kampanyfi lmje)

A DK fi lmje hazugságokra épül. Sem Orbán, sem a Fidesz 
nem akar kilépni az EU-ból, sőt mindent megtesznek az EU 
erősítéséért. A külföldi vállalatok sehova se akarnak menni, 
mert mindent megkapnak a kormánytól, amit akarnak. A DK 
tudatosan félrevezeti az embereket. A választások tétje nem az, 
hogy Orbán vagy Európa. A magyar emberek többségének életét 
kell jobbá tenni, de ez csak akkor lehetséges, ha a Munkáspárt 
is a parlamentben van, ha fi gyelheti, ki akarja elvinni a nép 
vagyonát, és kezére tud csapni a tolvajoknak.
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   EZ TÖRTÉNT    EZ TÖRTÉNT 
A MUNKÁSPÁRTBAN

A független Halász Istvánt választották a Bács-Kiskun 
megyei Kunbaja polgármesterévé a vasárnapi időközi 
választáson. A Magyar Munkáspárt színeiben induló 
Kalapos Mária nem kapott szavazatot. A független 
Tóth Sándor nyerte meg a vasárnap megtartott időközi 
polgármester-választást a Szabolcs-Szatmár-Bereg 
megyei Császlón. Tóth Péter Pál, a Magyar Munkáspárt 
jelöltje egy szavazatot szerzett. Sztolyka János független 
jelöltet választották meg az időközi polgármester-
választáson a Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei 
Tisztabereken vasárnap. Szabó Zoltánra, a Magyar 
Munkáspárt jelöltjére három szavazatot adtak le.
A Munkáspárt ismét szerepelt az időközi választásokon. 
Ismét megmutattuk a pártot, ismét beszéltünk 
az emberekkel. Köszönet a helyi szervezeteinknek és 
jelöltjeinknek.

Nagy célt állítottak maguk elé a Pest 
megyei szervezet tagjai: eljutni a megye  
minden településére, bemutatni mindenütt 
a Munkáspártot, még a választások előtt. 
A Pest megyeiek pontosan tudják, hogy 
nagyon nehéz lesz jelöltet állítani mind 
a 12 országgyűlési választókerületben, 
de keményen dolgoznak. Sok sikert! Pest 
megye nélkül nincs országos siker.

Október 6-án  az országban
számos helyen emlékeztek meg az 1848/49-es 
forradalom és szabadságharc vértanúiról, a kivégzett 13 
magyar tábornokról és az első felelős magyar kormány mártír 
miniszterelnökéről. Miskolcon, az önkormányzati ünnepségen 

jelen volt a Munkáspárt küldöttsége is. jelen volt a Munkáspárt küldöttsége is. 

tvánt választották a Bács Kiskun
IDŐKÖZI VÁLASZTÁSOK

PEST MEGYE:
 
MINDEN TELEPÜLÉST 

BE AKARNAK JÁRNI

Október 6-án  az országban
számos helyen emlékeztek meg az 1848/49 es

MEGEMLÉKEZÉS AZ ARADI VÉRTANÚKRÓL
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NEM ÁRULTUNK EGY GYÉKÉNYEN
A Munkáspártnak sokféle kapcsolata volt Molnár Gyulával, az MSZP jelenlegi elnökével. 1999 decemberében a Munkáspárt 
10. születésnapján ő képviselte az MSZP-t a munkáspárti ünnepségen. A május elsejei majálisokon gyakran felkereste pártunk 
rendezvényét. Újbuda polgármestereként fogadta a Munkáspárt elnökét is. Központi Bizottságunk tagja, Benyovszky Gábor egy 
régi beszélgetést idéz fel, ami világosan jelzi: a Munkáspárt és az MSZP soha sem volt egy platformon. Mi a dolgozók, a nép mellett, 
az MSZP a tőkések, a gazdagok mellett. Ma sincs másként. 

(A  )

Emlékezzünk! Mit mondott Molnár Gyula, az MSZP akkori alelnöke, 
17 éve, 2000 októberében?

„Ami a Munkáspártot illeti, három kritikai megjegyzést kell 
tennem…Számunkra (szerk.: az MSZP) elfogadhatatlan az ő tételeik 
közül az, hogy tagadják a rendszerváltást. Azt gondoljuk, hogy 
függetlenül minden előnyétől, hátrányától, szépségétől és csúnyaságától 
ez egy szükséges feltétele volt a magyarországi fejlődésnek.”

Az én válaszom: A rendszerváltás az semmiképpen nem valamiféle 
fejlődés eredménye, hanem a nyugati tőkés országok és a magyar 
szocializmusellenes erők összehangolt támadása a szocialista Magyar 
Népköztársaság ellen, tágabban a KGST, a Varsói Szerződés országai 
és a Szovjetunió ellen.

„Második, ami elfogadhatatlan, az, hogy a privatizációt valamilyen 
módon visszafelé akarják fordítani, tehát azt a kialakult tulajdonosi 
struktúrát, ami a magántulajdonon alapul, ők meg akarnák változtatni.”

Válaszom: A privatizáció nem volt más, mint a szocialista 
néptulajdon átjátszása a rendszerváltást végrehajtó és azt kiszolgáló 
talpnyalók számára.

„A harmadik pedig az, ami a kérdésben is elhangzott, a külpolitikai 
lépéseik. Számunkra elfogadhatatlan, hogy az Európai Uniót támadják, 
hogy a NATO ellen kampányoltak és a két konkrét eset: Szaddam 
Husszein és Slobodan Milosevic támogatása. Ez az a három tétel, amit 
mi a nem túl magas szintű, és nem politikai típusú beszélgetéseink 
során rendszeresen jelzünk nekik.”

Válaszom: Az Európai Unióban Magyarország nem egyenlő 
partner. Ennek számtalan megnyilvánulása, és bizonyítása felsorolható. 
Munkabérek, vállalkozások, fejlesztések, adósságkezelés stb.

A NATO, mintegy imperialista érdekeket képviselő, agresszív 
katonai szervezet számtalan idegen beavatkozással dicsekedhet. Ebbe 
a sorba beletartozik a közelmúltban többek között a szomszédos 
Jugoszlávia elleni támadás, Irak lerohanása minden bizonyítható ok 
nélkül, Líbia teljes szétrombolása és nem utolsó sorban Szíria törvényes 
kormánya ellen fellépő terrorista csoportok támogatása. Mi fog még 
bekövetkezni? A Magyar Munkáspárt célja: Magyarország nem akar 
háborút.

„Elmondjuk, hogy semmiféle nyilvános együttműködés nem lehetséges 
a két párt között addig, míg ebben a három kardinális kérdésben nem 
változtatnak, vagy nem puhítanak az álláspontjukon.”

Válaszom: Amennyiben a Magyar Munkáspárt ugyanazt 
az álláspontot képviselné, mint az MSZP és annak szócsöveként 
Molnár Gyula – ma már elnök – akkor szükségtelen lenne a Magyar 
Munkáspárt léte is. Akkor úgy lehetne hívni bennünket: MSZP.

„Lehet, hogy túlságosan racionálisnak tűnik, de úgy gondolom, hogy 
a Szocialista Párt, mint egyetlen nagy baloldali párt, amelyik esélyes 
a 2002-es választásokon a Parlamentbe kerülésre, abban a helyzetben 
van, hogy megnyerheti a választásokat. A Munkáspárt szavazóinak 
viszont nincs választási lehetőségük, ha nem akarják azt, hogy ez 
a kormány maradjon, akkor számukra egyetlen alternatíva a Szocialista 
Párt támogatása.”

Válaszom: 2002-ben valóban volt egyes munkáspárti tagokban 
illúzió az MSZP-vel kapcsolatban. Pedig már akkor, Molnár Gyula, 
mint alelnök pontosan fogalmazott. Szavazatokat adtunk akkor 
az MSZP-nek. Pedig erre semmi okunk nem volt.

Előnyünk nem származott, ettől előrébb nem jutottunk sem mi, 
sem az ország. Az MSZP nem baloldali párt. Nem a munkás-paraszt-
dolgozó osztályokat képviseli. Nem a szocializmust, mint társadalmi 
rendszert tartja célravezetőnek, de még ideálisnak sem. Az MSZP egy 
simulékony tőkés párt. A mai szóhasználatban az érvényes rá: az MSZP 
egy szociáldemokrata párt.

A Magyar Munkáspárt szavazóinak nem az az érdeke, hogy valamely-
bármely tőkés pártot támogassanak, annak háta mögé elbújhassanak, 
hanem az, hogy akárcsak egyetlen Munkáspárt tag képviselőt 
bejuttassanak a magyar parlamentbe. 

Csak így lehet azon emberek szavát meghallattatni, akik valóban 
a nincstelen és dolgozó emberek tömegét alkotják, nem pedig a tőkés és 
nagyvállalkozók érdekeit képviselik.

B  G
 M  K  B  

A   

A M      , 
 MSZP   
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GONDOLATOK AZ 1918-AS 
MAGYAR ŐSZIRÓZSÁS ESEMÉNYEKRŐL

A mai elit nem sorolja az 1918-as 
őszirózsás eseményeket a nemzeti 
ünnepek közé, pedig elérte azt, amit 
1848 nem tudott tartósan megvalósítani: 
kivívta hazánk függetlenségét, de még 
ennél is tovább ment, mert kilépett 
a háborúból és létrehozta a polgári 
demokráciát. Ezek a vívmányok 
fordulatot eredményeztek népünk 
történetében. Európaibb ország lettünk. 
Bécs béklyóit lerázva potenciálisan 
közeledtünk a nyugati civilizációhoz. 
Nyugat ebben nem segített bennünket. 
Inkább Európa ősi ellenségeit látva 
a magyarságban az utódállamok javára 
agyonnyomorította népünket. Károlyiék 
gyengéknek bizonyultak abban, 
hogy hathatós ellenállást fejtsenek ki 
a nyugati nyomással szemben. Katonai 
vezetésük alatt az utódállamok hadseregei elindultak ellenünk, 
hogy még a békekötés aláírása előtt minél több magyar 
területet mondhassanak a magukénak. Ebben a nemzetközi 
környezetben kellett volna Károlyiéknak felépíteni a független 
polgári Magyarországot.

Az l9l8-as őszirózsás mozgalmat polgári demokratikus 
forradalomnak nevezi a szakirodalom. Ez a minősítés legalábbis 
elgondolkodtató. 1918 ugyanis nem tűzte ki célul a kapitalizmus 
felszámolását, hanem olyan kormányzatot akart kiharcolni, 
mely a fenti feladatok végrehajtását tekintette volna alapvető 
céljának. A marxizmus szerint azonban a forradalom komplex 
módon semmisíti meg a fennálló elavult rendet, tehát a termelési-
osztály-tulajdon, az elosztási viszonyokat, s a felépítmény egy 
részét, hogy helyébe új, fejlettebb társadalmat hozzon létre. 
Ilyen messzire a polgári Károlyi Mihály nem akart elmenni. 
Mindazonáltal a miniszterelnök múlhatatlan történelmi 
érdemeket szerzett ígéretes kísérletével, mely akaratlanul is 
hozzájárult a szocialista forradalom kirobbanásához.

1918-ban még szemben állt a leninista mozgalommal, de 
a húszas-harmincas években, a kommunisták felé tett progresszív 
lépéseivel kivívta a munkásság tiszteletét, ám ugyanakkor 
természetesen az uralkodó elit gyűlöletét is. Ekkor már méltán 
nevezték Károlyi Mihályt „vörös” grófnak. Jócskán eltávolodott 
osztálya politikájától és törekvéseitől s ezt „osztálytársai” 
nem tudták neki megbocsátani. Sajnálatos, hogy Rákosiék 
a felszabadulás után méltatlanul bántak el vele. Tehetségét, 
tapasztalatait és a progresszió iránti elkötelezettségét fi gyelmen 
kívül hagyva, kisebb beosztásokkal bízták meg.

Az 1918-as nemzeti mozgalom nem tudta megoldani 
a földkérdést, jóllehet a nagybirtokos gróf kiosztotta kálkápolnai 

földjeit a parasztság egy része között, maradt a nemzetiségi 
feszültség, a gazdasági élet anarchiája s mindez hozzájárult 
a Károlyi iránti bizalom meggyengüléséhez. 

A munkásosztály, arccal Szovjet-Oroszország felé fordult, 
követve a lenini példát: irányt vett a szocialista forradalomra. Ez 
Károlyi akarata ellenére történt. A gróf miniszterelnök azonban 
semmit sem tett, hogy a munkásosztály hatalomra kerülését 
megakadályozza, vagy megnehezítse. Ennélfogva a szocialista 
forradalom (a kommunisták vezetésével) l919 márciusában 
viszonylag békésen győzött.

Horthy Miklós - támaszkodva az antant katonai erejére - 
a Tanácsköztársaságot leverte. A véres fehérterrort egy fasisztoid 
politikai formáció követte, hogy 1918-1919 megismétlése 
lehetetlenné váljék.

A konzervatív jobboldal Károlyi törekvéseit lefokozva külföldi 
importterméknek tekinti a magyar polgári demokratikus 
„forradalmat”. Úgy gondolja, hogy 1918 idegen a magyar 
történelemtől, nem hazai talajban sarjadt. Ez az elmélet a súlyos 
hamisítások egyike. Miután 1848 (mely a magyar história 
szerves része) vereséget szenvedett, nem tudta programját 
valóra váltani. A meg nem oldott feladatokat a történelem már 
napirendre tűzte s a vereség után a mélyben munkált tovább, 
mígnem ismét felszínre került. Mint a váltófutás esetén 1918 
vette át 1848 váltóbotját. Károlyiék kudarca után 1919 próbálta 
feloldani a régi és új társadalmi feszültségeket. Ezek valódi 
magyar problémák voltak tehát, melyek előbb-utóbb rendezésre 
vártak. A rendszerváltás restaurációs tevékenysége miatt 
a forradalmak sora nem zárulhatott le.

H  S

K  M  1918-
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BIZTOS MUNKÁT, BIZTOS MEGÉLHETÉST, IGAZSÁGOS 
TEHERELOSZTÁST!

Tőkés társadalomban, kapitalizmusban élünk. Ez azt jelenti, hogy a gyár, a cég, a munkahely nem a miénk.
A kapitalisták hozzák a törvényeket saját érdekükben és nem azért, hogy nekünk jobb legyen. A tőkéseknek 
szüksége van ránk, kihasználnak minket, hogy ők jól éljenek. Mi a munkaerőnket eladjuk a tőkésnek, mert 
másként nem tudunk megélni. Ő csak alamizsnát ad az elvégzett munkánkért.

A munkabér az az ár, amelyet a tőkés a munkaerőnkért fi zet. A tőkés mondja meg, hogy mennyit fi zet. Mi, 
a dolgozók vagy elfogadjuk, vagy nem fogadjuk el. Visszautasítani csak akkor tudjuk, ha van más munkahely, ahol 
a munkaerőnkért hajlandók többet fi zetni. Ha ilyen nincs, kénytelenek vagyunk elfogadni  azt, amit adnak.

A tőkés a munkanélküliség fenntartásával 
fenyegeti és tartja leghatékonyabban sakkban 
a dolgozót, ezért hívja a migránsokat Európába. 
Az olcsó munkaerővel akarja térdre kényszeríteni   
az európai dolgozókat.

A tőkés érdeke az, hogy mi, dolgozók a lehető 
leghosszabb ideig dolgozzunk, és ezért ő a lehető 
legkisebb fi zetést adja. A mi érdekünk, hogy 
a lehető legrövidebb ideig dolgozzunk, és ezért 
a lehető legnagyobb bért, fi zetést kapjuk. 

A munkabér tehát a tőkés és a dolgozó közötti 
erőviszonyt fejezi ki.

MITŐL LESZ TÖBB A BÉRED?

Mindenekelőtt harcolni kell, sztrájkkal, össze-
fogással, a Munkáspártra való szavazással.

A minimálbér folyamatos emelését ki kell 
kényszeríteni a tőkés államtól. A multi cégek 
támogatása helyett a dolgozók érdekeiért kell 
döntéseket hozni a multikkal szemben. 

Az Európai Bérunió követelés jogos. Egyenlő 
munkáért, egyenlő bért kapjon a munkás 
egész Európában, Londontól Budapestig 
és Magyarországon belül, Hegyeshalomtól 
Záhonyig. Ez csak a közösségi társadalomban valósítható meg. 

A tőkések a bérköveteléseket igyekeznek minden eszközzel megakadályozni. Ilyen a dolgozók ellen létrehozott 
tisztességtelen Munka Törvénykönyve is, mely szabályaival lehetetlenné tette a dolgozók harcát. Ez leegysze-
rűsítve azt mondja, hogy a munkás pofázhat, lázadhat, viszont jobban nem élhet, mivel ha a melós gazdagodik 
a tőkés szegényedik.

A MUNKABÉRED ÉS A TISZTES NYUGDÍJAD ÉRDEKÉBEN FOLYTATOTT KÜZDELMEDBEN 

CSAK A MUNKÁSPÁRTBAN BÍZHATSZ!

A te érdeked csak akkor érvényesül, ha a Munkáspárt bekerül a parlamentbe. 

Rajtunk kívűl minden párt kapitalizmust akar, ki így, ki úgy. A hatalomért, a millárdokért egymással 
szembeszegülve küzdenek, de egy dologban egyetértenek, hogy az ő jólétüket a dolgozók fi zessék meg. Mi ezen 
akarunk változtatni veled közösen. 

Az EU-n belüli 22 állam közül a 17. Magyarország.
A legtöbbet keresőkhöz képest mi csak az ötödét keressük.
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BÉRUNIÓ: HAZUGSÁG, FÉLREVEZETÉS, MANIPULÁLÁS!
A Jobbik európai polgári kezdeményezést tett arra, hogy az EU-
ban azonos munkaért mindenütt azonos bért fi zessenek. Hét 
országból támogatták szervezetek, így minden feltétel adott volt 
ahhoz, hogy az Európai Bizottság engedélyezze. Most egy év 
alatt egy millió érvényes aláírást kell gyűjteniük.

Ha sikerül, akkor az Európai Bizottság megtárgyalja a kérdést. 
Ha a bizottság történetesen támogatná, akkor sem történne 
semmi. A bizottságnak sem jogköre, sem ereje nincs ahhoz, 
hogy rákényszerítsen egy ilyen intézkedést az európai tőkére.

Az „egyenlő munkaért egyenlő bért” követelés jogos, de 
ellentmond a kapitalizmus törvényének. A nyugati tőkés 
cégeknek le kellene mondaniuk arról az extraprofi tról, amelyet 
azzal szereznek meg, hogy kevesebbet fi zetnek a kelet-európai 
vendégmunkásoknak vagy éppenséggel a migránsoknak.

A Jobbik így félrevezeti az embereket. Több bérük csak akkor 
lesz, ha megküzdenek érte, és rákényszerítik az európai tőkét. 
A Jobbik éppen ezt nem akarja, hiszen ő is a tőke érdekeit képviseli.

A Jobbik ötlete azt a látszatot kelti, hogy elég egy európai 
„népszavazás”, és mindenütt Európában ugyanazt a bért fogják 
fi zetni. Ez hazugság, félrevezetés, manipulálás!
Az EU-ban lehet bizonyos reformokat végrehajtani, de a lé-
nyegét nem lehet megváltoztatni. Az EU nem a népek, 

a dolgozók jólétét szolgáló intézmény, hanem a tőke érdekeit 
európai méretekben érvényesítő szervezet. 

A tőke, a munkaerő, az áru szabad áramlásának elve pont azt 
segíti, hogy a tőke mindig a lehető legnagyobb profi tot érje el. 
Másrészt, az EU a német és a francia tőke intézménye, amely 
érvényesíti az ő érdekeiket a többi tőkés országgal szemben.

A bér a tőkés és dolgozó közötti erőviszonyt fejezi ki. 
A bér a tőkés költségeinek egyik legnagyobb részét képezi. 
A tőkés érdeke az, hogy a dolgozót a lehető leghosszabb ideig, 
a lehető legkisebb bérért foglalkoztassa. A tőkés mindig oda 
fog menni, ahol ezt a célját eléri. Az EU tőkései ezért jöttek 
Magyarországra és a többi kelet európai országba. Ezt nem 
lehet népszavazással megváltoztatni. A kapitalizmusban 
az a dolgozóé, amiért megküzd: tüntetéssel, sztrájkkal, és nem 
utolsó sorban, azzal, hogy elzavarja a sarlatánokat, akik be 
akarják csapni.

Az EU soha nem fogja a dolgozókat szolgálni. A dolgozó 
egyenlő munkáért egyenlő bért akkor fog kapni, ha megdönti 
a kapitalizmust, és új társadalmat teremt. A Jobbik és Vona Gábor 
jobban fél a szocializmustól, mint az ördög a tömjénfüsttől. 
Éppen ezért el akarja hitetni a dolgozókkal, hogy egy egyszerű 
aláírásgyűjtéssel meg lehet változtatni a kapitalizmust. Átveri 
a dolgozókat! Ne hagyjuk!

MUNKÁSPÁRTI BÉRKÖVETELÉSI AKCIÓNAP
ORSZÁGSZERTE TÖBB MINT
100 HELYEN
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MOZGALOM

A VÉGSŐ GYŐZELEMIG, COMANDANTE CHE GUEVARA!

Ötven esztendeje, 1967 októberében halt meg Ernesto Che Guevara, 
a kubai forradalom egyik legendás vezetője, a latin-amerikai baloldali 
mozgalmak meghatározó egyénisége. 
1928. június 14-én született Argentínában, egy középosztálybeli család 
gyermekeként. Orvosi diplomát szerzett. 1951 során jó barátjával, 
Alberto Granado biokémikussal egy motorkerékpáron bejárta Dél-
Amerika jelentős részét, és a kontinens országaiban látott általános 
szegénység hatására a marxista nézetek elkötelezett híve lett. 
Mexikóban ismerkedett a kubai kommunista emigránsokkal, köztük 
a Castro testvérekkel, Fidellel és Raúllal is. Fegyveres kiképzést kapott, 
majd csatlakozott a 81 forradalmárból álló csapathoz, mely Fulgencio 
Batista diktatúrájának megdöntésére készült. A forradalmi harcok 
során az orvosból lelkes és hozzáértő katonai vezető lett. Che Guevara 
vezette az 1958. december 31-i Santa Clara-i rohamot, mely meghozta 
a végső győzelmet.
A kubai forradalom győzelme után részt vett az új szocialista állam 
megteremtésében. A Nemzeti Bank elnöke volt, majd ipari miniszter. 
Che Guevara számos diplomáciai küldetést is végzett. Felszólalt 
az ENSZ-ben, tárgyalt Hruscsovval, Mao Ce-tunggal, és 
Magyarországon Kádár Jánossal is. 
Che világforradalmár volt. A szocialista építőmunka mindennapos 
feladatai nem kötötték le. Hitte, hogy kívülről kell segíteni a latin-
amerikai forradalmakat. 1966-ban elhagyta Kubát és Bolíviában próbált 
forradalmi felkelést szervezni. Che csapatait azonban fokozatosan 
felmorzsolták. A forradalmárt végül 1967. október 8-án fogták el 
a bolíviai hadsereg katonái, majd másnap felsőbb utasításra La Higuera 
faluban végeztek vele. 
Ernesto Che Guevara nemzedékek óta a forradalom jelképe világszerte. 
Carlos Puebla dalt írt róla Hasta siempre címmel. A dal ma is népszerű 
mindenütt a világban. Magyarul nem éneklik, de Gaál György István 
készített róla egy irodalmi fordítást. E dallal emlékezünk az örök 
forradalmárra.

HASTA SIEMPRE

Aprendimos a quererte 
Desde la histórica altura 
Donde el sol de tu bravura 
Le puso un cerco a la muerte. 

Aquí se queda la clara, 
La entrañable transparencia, 
De tu querida presencia 
Comandante Che Guevara. 

Tu mano gloriosa y fuerte 
Sobre la historia dispara 
Cuando todo santa clara 
Se despierta para verte. 

Aquí se queda la clara, 
La entrañable transparencia, 
De tu querida presencia 
Comandante Che Guevara. 

Vienes quemando la brisa 
Con soles de primavera 
Para plantar la bandera 
Con la luz de tu sonrisa. 

Aquí se queda la clara, 
La entrañable transparencia, 
De tu querida presencia 
Comandante Che Guevara.

Tu amor revolucionario 
Te conduce a nueva empresa 
Donde esperan la fi rmeza 
De tu brazo libertario. 

Aquí se queda la clara, 
La entrañable transparencia, 
De tu querida presencia 
Comandante Che Guevara. 

Seguiremos adelante 
Como junto a ti seguimos 
Y con fi del te decimos: 
Hasta siempre comandante. 

Aquí se queda la clara, 
La entrañable transparencia, 
De tu querida presencia 
Comandante Che Guevara

CHE GUEVARA

Igazán megszerettünk
sóhajtott a történelem
erős voltál mint a nap,
míg a halál elvett tőlünk
 
nekünk maradt a tiszta,
szívélyes, lelkes arcod
derűs barátságod
jó parancsnok Che Guevara
 
erős és tüzes kézzel
írtad a történelmet
eljött egész Santa Clara
hogy lásson téged.
 
nekünk maradt a tiszta,
szívélyes, lelkes arcod
derűs barátságod
jó parancsnok Che Guevara
 
forró szelek jönnek,
a tavasz napjai
te leszel zászlónk
rajta mosolyoddal 
 
nekünk maradt a tiszta,
szívélyes, lelkes arcod
derűs barátságod
jó parancsnok Che Guevara
 
a hőn szeretett forradalom
tüze új harcra kész
várják már a napot,
szabadító karod erejét
 
nekünk maradt a tiszta,
szívélyes, lelkes arcod
derűs barátságod
jó parancsnok Che Guevara
 
mi küzdünk tovább
mint eddig is tettük
és mondjuk Fidellel együtt
örökké, jó parancsnok.
 
nekünk maradt a tiszta,
szívélyes, lelkes arcod
derűs barátságod
jó parancsnok Che Guevara
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BESZÉLŐ KÖVEKBESZÉLŐ KÖVEK
Budapest tele van történelmi helyekkel, köztük számos 
olyan középülettel, amelyek a magyar munkásmozgalom 
történetéhez kötődnek. Az épületek funkciója többnyire 
már megváltozott. Esetenként az utcák és terek neve 
is megváltozott. Lassan elmennek azok, akik még 
felidézhetik a történelmet. Induljunk közös sétára! 
Mi marad a munkásmozgalmi Budapestből?

BUDAPEST-ERKEL SZÍNHÁZ: 
ROBBANTÁS A NYILAS NAGYGYŰLÉSEN

A II. János Pál pápa tér tele van munkásmozgalmi emlékekkel. 
A teret hívták már Tisza Kálmán térnek is, a szocializmus 
évtizedeiben ez volt a Köztársaság tér. Itt van az Erkel Színház 
is. Az épületét egyébként 1911-ben adták át. Eleinte népopera 
volt, majd a Városi Színház elnevezést kapta. 1940 és 1945 
között a főváros kezelésében, mint népművelődési intézmény 
működött. Erkel Ferenc nevét 1953-ban vette fel.

Az Erkel Színház csodálatosan felújított épületén már semmi 
sem emlékeztet arra, hogy itt zajlott le 1944 decemberében 
a kommunisták vezette ellenállási mozgalom egyik legnagyobb 
akciója.

1944. december 4-én vasárnap tartották a hungaristák 
az első országos nagygyűlésüket a Városi Színházban, a mai 
Erkel Színházban. Az 1944. október 15-i hatalomátvétel után 
ez volt a magyar fasiszták első nagy rendezvénye. Fontosságát 
mutatta, hogy személyesen Gera József, a nyilasok pártépítési 
vezetője, ideológus vezette. Szálasi Ferenc, a nyilasok vezetője, 
ekkor már a németek által hatalomra juttatott „nemzetvezető” 
nincs jelen. December 3-án este elutazott Berlinbe, és december 
4-én került sor első és utolsó találkozójára Adolf Hitlerrel.

December 3-án este a kommunista párt Szír-csoportja 
a színház előtti oszlopokon helyezett el négy darab három 
kilós ekrazit csomagot.  A csoport vezetője Weinberger Dezső, 
fedőnevén Szír. Tagjai Csillik Gábor, fedőnevén Szivar és Fürst 
Alfréd, fedőneve: Ág. Weinberger mindössze 18 éves. 1943-tól 
tagja a KMP-nek. 1944 októberében eltűnik, vélhetően hősi 
halált hal. Csillik 19 éves, 1945 után rendőrségi pályára kerül. 

1957-1980 között rendőrezredes, Csepel rendőrkapitánya. Fürst 
a felszabadulás után a Néphadsereg tisztje lett, alezredes. 

A robbantás sikerült. Hain Péternek, a politikai rendészeti 
osztály vezetőjének a merénylet után készült jelentése szerint 
a robbanás „felszakította a küszöb alatti részt, és ezzel egy kb. 
40x60 cm-es nagyságú ellipszis alakú nyílás keletkezett az 
alagsor felé. A robbanás ereje kiszakította az összes külső (5 db), 
a belső csapóajtókat, és több a színház nézőterére vezető ajtót is 
kiszakított. Leszakította még a feljáró lépcső felett elhelyezett 
előre ugró védőtető egy részét, illetőleg megrongálta.” 
A történetnek azonban itt nincs vége.

Másnapra rendet tettek, és a nagygyűlést az előző napi 
merénylet ellenére mégis megtartották. A gyűlésre azonban 
sikerült a kommunista Marót csoportnak bejutni. A csoport 
tagjai főleg vegyészmérnökökből álltak, akik egy vegyi gyújtású 
időzített szerkezetet állítottak össze. Két bombát sikerült 
felrobbantani. A tömeg bepánikolt és a nyilasok egymást 
taposva próbáltak kijutni a színházból. A gyűlés félbeszakadt. 

A Marót-csoport volt az, amelyik még október 6-án 
felrobbantotta a Gömbös-szobrot. Vezetője, mint tudjuk, 
az akkor 28 éves Padányi Mihály építész volt, fedőneve Marót. 
A felszabadulás után az Államvédelmi Hatóság alezredese, 
majd a 21-es Építőipari Vállalat igazgatója. Később építésügyi 
miniszterhelyettes. Nyugdíjazása után a Magyar Ellenállók és 
Antifasiszták Szövetségének elnöke.

A színház előtti téren a nyilasoknak sikerült elkapniuk 
egy fi atalembert, aki gyanút keltett. 
Fehér Lajos a visszaemlékezésében 
azt állítja, hogy Mendel Hermannak 
hívták. A helyszínen a tömegből többen 
nekiestek és verni kezdték. Az esetről 
fennmaradt fényképeken rendőrök között 
áll megviselt állapotban és helyszíni 
szemlét tartanak vele, illetve elvezetik 
a színházból. További sorsa ismeretlen.

A nyilasok nem szánták rá magukat 
újabb tömegrendezvényekre. Gera 
Józsefet a Népbíróság 1946-ban halálra 
ítélte. 1946. március 12-én végezték 
ki, Beregfy Károly honvédelmi-, Vajna 
Gábor belügy-, Rajniss Ferenc vallás- 
és közoktatásügyi miniszterrel, illetve 
Szálasi Ferenccel egy napon.

A  E  S  2017-

A  E  S     ,  
N  
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HOGY MIKHOGY MIK
VANNAK…VANNAK…

Szabó László, Magyarország új washingtoni nagykövete átadta 
megbízólevelét Trump amerikai elnöknek. A magyar sajtóban szinte 
teljes csend. Végül is, ki az a Trump?

David J. Kostelancik amerikai ügyvivő vallásközi reggelin látta 
vendégül magyarországi egyházak és vallási közösségek vezetőit. 
Erről is csend, bár ez se semmi…

Berlusconi az olasz politika nagy öregje, többszörös miniszterelnök 
a Lenzuolissimi cég által készített szuperminőségű ágytakaróval 
lepte meg Putyin orosz elnököt 65. születésnapján. A takaróba 
Berlusconi és Putyin képét szőtték. Szép álmokat!

Cai Tao és Hu Chun legális migránsként beléphettek Indonézia 
területére. Nekik könnyű: pandamacik.

Többször is vitatkozott egymással az ausztriai választásokon induló 
három legnagyobb párt vezetője, Hein-Christian Strache (FPÖ), 
Christian Kern (SPÖ) és Sebastian Kurz (ÖVP.) Lehet, hogy ezért 
megy jobban az osztrákoknak?


